

Élménybeszámoló

Ha röviden kellene választ adnom arra a kérdésre, hogy érdemes-e Mannheimet választani erasmusos hallgatóként, a válaszom jó joghallgatókhoz méltóan az lenne, hogy attól függ, azonban ez a kijelentés természetesen további indoklásért kiált, ezért a továbbiakban ismertetem, én milyen élményekkel gazdagodva tértem haza Baden-Württembergből.

Tanulmányok

Az Universitát Mannheimet sokan csak „Németország Harvardjaként” tartják számon, ennek pedig jó oka van. Gazdasági szakok terén valóban az ország egyik legnívósabb egyeteméről van szó, ebből pedig egyenesen következik, hogy a gazdasági jognak is igen kitüntetett szerep jut a jogi képzés berkein belül. Véleményem szerint annak, akit érdekelnek a magánjoggal és az adójoggal kapcsolatos tárgyak, mindenképpen érdemes elgondolkodnia azon, hogy Mannheimben töltsön egy, vagy akár több félévet.

Jogosan merül fel a kérdés, hogy hogyan viszonyul a tárgyak nehézsége az itthoniakéhoz? Tapasztalataim szerint egy-egy tárgy abszolválásához legalább annyi idő és energia befektetésére van szükség, mint a pázmányos vizsgák esetében, ez az információ pedig nyilván sokakat elrettent, mivel természetesen nem sokaknak célja az, hogy az Erasmus félévet is a könyvtárban, tanulással töltsék. Azoknak tehát, akik inkább kalandozni és új dolgokat kipróbálni szeretnének külföldön, nem tudom ajánlani az egyetemet, mivel itt a rendszeres készülés és a komoly összpontosítás a teljes szemeszter alatt meg van követelve.

Az általam felvett tárgyak közül egy zárult beadandóval, kettő pedig szóbeli versenyvizsgával. Kiemelendő, hogy az itthon megszokottaktól eltérően a professzorok nem a joganyag szó szerint történő elsajátítását követelik meg, sokkal inkább a megértésre és az összefüggésekre fókuszálnak. Éppen ezért elengedhetetlen a jogszabályhelyek megfelelő mélységű ismerete mellett az is, hogy megértsük az anyagot, mivel egy ilyen számonkérés esetén igen hamar világossá fog válni a minket vizsgáztató oktatónak, hogy nem sok fogalmunk van arról, amiről éppen beszélünk.



Az Universitát Mannheim épülete

Diákélet

Még kiutazásunk előtt élhetünk a lehetőséggel, hogy egy úgynevezett „buddy-t” igényeljünk, aki az egyetem egyik hallgatója és kérésünkre segítségünkre lesz majd bármilyen ügyes-bajos dolgunk lebonyolításával kapcsolatban. Megérkezve tapasztalhatjuk majd, hogy az Universitat Mannheimen egy igen kiterjedt, az Erasmus Tutorsaghoz hasonló hallgatói szervezet munkalkodik azon, hogy az erkező hallgatók eletét könnyebbé tegye, valamint gondoskodik a szórakozásról is. A szervezet heti rendszerességgel szervez különböző szabadidős tevékenységeket, többek között különböző települések felfedezését, teadélutánokat, valamint a szemeszter alatt jégkorcsolyázásra is volt lehetőség. Ezek a programok teljes mértékben fakultatívok, így lehetőségünk van arra, hogy időnk és kedvünk szerint kapcsolódjunk be ezekbe a tevékenységekbe.

Amennyiben sikeresen pályázunk kollégiumi lakhatást, úgy ez is nagyban segíti majd szociális hálóink kiépítését, mivel legtöbb esetben öt hallgató alkot egy lakóközösséget. Ennek köszönhető, hogy már érkezésünk napján szert teszünk majd néhány új ismerősre, akikkel együtt lesz majd lehetőségünk felfedezni a várost, megismerni egymás kultúráját, ami egy nagyon érdekes és izgalmas extra töltetet ad tartózkodásunknak. Személyes tapasztalatom, hogy a külföldi egyetemisták rendkívül segítőkészek egymással szemben, hiszen mindenki rendkívül hasonló szituációba kerül, így nem kell majd aggódnunk amiatt, hogy első heteink a szobánkban való ucsórgéssel telik majd.



A heidelbergi várkastély

Utazási lehetőségek

A várossal kapcsolatban egy dolgot már az elején szükséges leszögeznünk: Mannheim nem egy szép település. A várost a második világháború alatt lényegében porig bombázták, így szinte egyáltalán nem található klasszikus német épületeket. Ez azonban nem azt jelenti, hogy ne lenne lehetőségünk gyönyörű helyeket meglátogatni a programban való részvételünk során, hiszen vonattal 15-20 perc alatt elérhető távolságra fekszik Heidelberg, ami az egész országban egyedülálló szépségű településnek mondható, Schwetzingen, Speyer és Worms is, tehát bőven akad látnivaló, csak éppen Mannheim határain kívülre kell merészkednünk. Szerencsére a mannheimi egyetem hallgatói számos olyan programot szerveznek, amely más települések meglátogatására irányul, így a jó társaság is garantált.

Kiemelendő ezen felül, hogy Franciaország is elérhető távolságra fekszik, nekem például kétszer is lehetőségem adódott Strasbourg meglátogatására, ahol ráadásul az Emberi Jogok Európai Bíróságára is eljutottam, ami úgy gondolom, nem sok hallgatónak adatik meg tanulmányai során.

A bátrabbaknak arra is lesz lehetőségük, hogy Frankfurtba utazzanak, Németország legveszélyesebb városa azonban tartogat nem kívánt meglepetéseket, ezért ezt nem feltétlenül ajánlom mindenki számára. Megemlítendő azonban, hogy a város este páratlan szépségű, ezért többedmagunkkal minden negatívum ellenére egyszer érdemes lehet körülnéznünk a nagyvárosban.



A wormsi dóm



Strasbourg

Összegzés

Mannheim számomra rengeteg új embert, ismeretet és élményt tartogatott, azonban az igazsághoz mindenképpen hozzá tartozik, hogy időm elég jelentős részét töltöttem a könyvtár falai között. Éppen ezért a német Harvardot olyan hallgatónak ajánlom, akik szeretnék, ha

majd az erasmusos tanulmányaik az önéletrajzukban is jól festenének, továbbá nem riadnak meg a rendszeres és elmélyült tanulástól. Összességében azt gondolom, hogy remek döntést hoztam, amikor a Mannheimi Egyetemet jelöltem meg, mivel életre szóló szakmai és emberi tapasztalatokkal gazdagodtam, abban pedig biztos vagyok, hogy az ott történeteket még nagyon sokáig és nagyon sok embernek fogom elmesélni.